



制图 张晶晶

何时再见她灿烂的微笑

75岁医生法庭作证桑兰曾遭性侵 保险公司欲道歉并赔偿

75岁退休医生为桑兰作证

面对桑兰的遭遇,已经退休的75岁高龄的路平医生决定讲出真相,还桑兰一个公道。路平说,当他去被告家里时,亲眼见到薛伟森把正在睡觉的桑兰搂在沙发上并覆盖着一条毛毯对其进行性侵。他说,桑兰瘫痪后胸部以下已

经完全失去知觉,感觉不到冷热、痛痒以及其他一切感应。“桑兰甚至没有注意到自己已被性侵犯了。”

早就知道自己被告身份的薛伟森,至今躲藏着,不肯出来接传票,应诉。

基金筹备会以桑兰名义赚钱

在证词中,路平特意提到了一次讨论设立桑兰基金的会议。会上,他作为桑兰的治疗师出现。谢晓红和本案另外一个被告、桑兰当时的代理律师莫虎都出席了这次会议。他说,会上讨论了很多内容,包括桑兰的伤势、责任、她应该受到的待遇、家庭护理、怎样募捐、基金命名

以及如何管理等,但桑兰没有参加此次会议。事实上,桑兰甚至不知道竟然还有个会议在暗中进行。让路平感到震惊的是,桑兰基金的钱桑兰只收到了14万美金,而这远远低于公众捐款数目。

保险公司欲向桑兰道歉并赔偿

桑兰的代理律师海明表示,当年为桑兰提供千万美元保险的保险公司要向桑兰道歉,并承诺负担桑兰在中国的医疗照顾费用。海明说,该保险公司提出,对过去13年没有照顾桑兰在中国的伤病道歉,并且同意从今后,不仅负担桑兰在美国的医疗照顾,也将负担桑兰在中国的医疗照顾。保险公司特别向海明律师解释说,过去13年全是误会,绝对没有歧视中国人或者桑兰的意思,并要求当面向桑兰道歉。

海明认为,这意味着桑兰索赔案取得了初胜。至于和保险公司商谈的具体细节,要等待桑兰到美国后,双方在海明律师楼见面,敲定具体内容。据悉,桑兰一行将于6月底抵达纽约。

另外,鉴于该保险公司的和解态度,海明同意该公司要求延期90天答辩法庭传票的请求。之前,莫虎也代表他本人和刘国胜、谢晓虹夫妇作出过申请60天延期的请求,被海明拒绝。最后,法院只给了莫虎本人36天的延期。

目前,美国被告公司除这家保险公司外,都聘请了律师,也都与海明取得了联系,并愿意在开庭之前坐下来谈判。海明表示,桑兰索赔案虽然被告很多,但不会分开审理,会在一起审理,一个法官。而人们关心的陪审团会在终审的时候出现,本案最终的判决权在陪审团的手上。海明说,桑兰索赔18亿美元,这在美国司法系统内算不得天价,但最后赔偿数额将由陪审团决定。

张华玮 整理

近日,桑兰案又有新的进展。一份经过公证的法庭证词证明,桑兰受伤后在美生活期间曾遭性侵,而施暴者就是被告薛伟森。薛伟森是桑兰当时在美监护人谢晓红的儿子。这份证词是由医生路平提供的,他在1998年7月底到10月期间曾经担任过桑兰的治疗师。另外,据桑兰代理律师海明透露,当年为桑兰提供千万美元保险的保险公司欲向桑兰道歉并赔偿。

淮南排列三达人倍投斩获30.5万元

星报综合消息(张玲玲) 6月2日晚,位于淮南市潘集区的潘一矿桥头08001网点传来喜讯,一位年轻的矿工,单挑号码379,分四张票面倍投305倍,一举斩获了30.5万大奖。

次日,淮南分中心刘主任带领两位工作人员到该网点表示祝贺。据该网点介绍,中奖彩民吴先生(化名)只有20多岁,专门研究排列三直选,组选很少买,对其他体彩玩法更是不感兴趣。吴先生每天购彩,只打排列三,多则几百元,少则几十元,目的就是搏得大奖。果然,功夫不负有心人,体彩排列三第11146期开奖,吴先生倍投成功斩获大奖,成为当之无愧的大赢家。

吴先生共计打了4张彩票,第一张对“379”分两注单选倍投50倍,第二张对“379”分一注单选倍投50倍,意犹未尽的他又在第三张彩票上对“379”分三注单选倍投了50倍。当时,他准备付钱时发现兜里刚好还剩10元零钱,于是又在第四张上加投了5注,总投注额610元。结果当晚开奖时,全部命中,一举斩获了30.5万元。

吴先生来到分中心兑奖时还自嘲为排列三达人。吴先生说:自己在选号和投注方法上很有一套,这次中奖也是多亏当时果敢地采用了多倍投注。第四张彩票,可以在网点兑付,所以吴先生激动地于中奖当天就在网点兑现了。端午节后,吴先生来到分中心兑付了两张合计15万奖金的中奖票。而另一张是大额奖金,所以工作人员耐心地跟吴先生解释必须到省体彩中心领奖,吴先生准备近两日就前往合肥领取剩下的15万奖金。

芜湖彩民喜中“麻辣6”10万元大奖

星报讯(倪峰) 正值全国庆祝61儿童节之际,芜湖市城北04005体彩投注站传来喜讯,一位新彩民购买五元体彩即开票“麻辣6”中得了10万元大奖。

据业主胡先生介绍,他们投注站附近的美的工业园最近刚招进一批河南籍员工。他们经常到投注站购买体育彩票,一个年轻的彩民第一天购买三元的“黑桃A”中了100元,第二天带了几个同事来,中了“麻辣6”三百元奖金,第三天他再次来到投注站,便点名要“麻辣6”,业主热情为他服务着。当他刮开第五张时,中奖号码11映入眼帘,刮开金额,竟然是10万元!他不敢相信自己的眼睛,忙请业主进行确认。业主很仔细地帮他进行验证,兴奋地告诉他中了十万元大奖。这下这个幸运的彩民从惊讶之余转变为笑逐颜开,连呼太幸运了!周围彩民围观,争先恐后摸摸这张10万大奖的彩票。

资深彩民将中奖进行到底 安庆14198网点再中足彩48万大奖

星报讯(方康) 2011年5月30日足彩胜负玩法第11055期开奖,上个月刚刚中得320万大奖的安庆新光竞彩(14198)又添喜讯——该网点一位资深彩民又中得1注一等奖,20注二等奖,共计48万。虽然较11039期的中奖金额少了不少,但这位彩民连续拔得头筹,已经非常了不起了。据悉,这是该网点今年第三次中得一等奖了,看来资深彩民们誓要将“中奖进行到底”!

笔者赶到新光竞彩店时,有幸见到了这位资深彩民,在与其闲聊中发现,这位彩民玩竞彩很有一套方法。比如,在预测每场比赛时,考虑的因素有很多,除了双方历史战绩、球队目前成绩外,还包括当前盘口的情况,球队是否处于降级区,球员的伤病状态,球队是否已经确定升级不必玩命比赛等。

另据了解,玩足彩给这位专家的生活带来了

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 www.ahtc.gov.cn

很大变化,他说:“这对我的人生有很大改变。虽然事业很忙,但我并不是把所有时间都放在工作上,以前经常和朋友一起打打麻将,喝喝茶。从玩足彩开始到现在,我一场麻将都没打,把空余时间全用在分析足球、买足彩上了。”有这么专业的彩民,相信他一定能再中大奖。

“金银生辉”为铜陵彩民送大奖

星报讯 自体彩顶呱刮登陆铜陵至今,不少彩民对体彩的即开型彩票顶呱刮都格外地情有独钟,即买即刮的彩票不仅票面精美,而且大奖小奖多,以其独特魅力格外受彩民欢迎。6月2日上午,彩民黄先生来到铜陵市体彩分中心,幸运的黄先生中得即开型彩票“金银生辉”5000元的奖金。

据黄先生介绍说,自己家在郊区,起初自己对顶呱刮并不是十分了解,一次在朋友的介绍下,他也买上几张碰碰运气,此后便对这种即买即刮的彩票产生了浓厚的兴趣。以往中得过不少小奖,

提起本期中奖,黄先生笑着介绍说,当时自己和以往一样来到美华旁边的体彩投注站,随意挑选了不少的顶呱刮,当他正刮开其中一张“金银生辉”的时候,惊喜地发现自己刮出来的第一个号码“26”就中奖了,当时以为中就了一千元就准备兑奖了,多亏网点业主提醒他要全部刮开看看,没想到第二个号码又中了1000,业主周大姐当即喊道肯定是5000或更大的奖,最后刮出来5个中奖号码,奖金都是1000元。最后,黄先生表示自己以后还要继续购买顶呱刮,他的目标就是中得100万大奖。